(プレスリリース)

2016 年 8 月 3 日 グレンフィールド株式会社

~HELLO KITTY と HarrisTweed のコラボレーション~

# 9月、キティちゃんがハリスツイードになって登場?

2016年9月下旬より、一部サンリオショップ・インターネットなどで販売開始

JALUX グループのグレンフィールド株式会社(本社:東京都大田区、以下「GLF」)は、株式会社サンリオ (本社:東京都品川区、以下「サンリオ」)との、両社のコラボレーション企画をスタートします。GLF が 長年バッグ・小物などで提供する日本でも人気の英国生地「HarrisTweed」(以下「ハリスツイード」)。こ ちらをサンリオ人気キャラクター「ハローキティ」(以下「キティちゃん」)にした、バッグ・ぬいぐるみ・がまぐち小物のコレクションを、2016 年 9 月下旬より販売開始します。



1974年11月1日生まれのハローキティは、出身がイギリスのロンドン。

そのイギリスの伝統素材であるハリスツイードと人気キャラクターのキティちゃんとのこれだけのアイテム数でのコラボレーションは、世界的に見ても珍しい例です。今回、GLFの人気ブランド BRITISH GREEN (ブリティッシュグリーン)の特別コレクションとして、限定数での展開が実現しました。

柄はブルーチェックとブラウンチェックのハリスツイードの定番柄に加え、ピンクのハウンドトゥース (千鳥格子)という、それぞれ個性と魅力のあるイメージの3種類を揃えています。

# ■バッグ:4アイテムの展開。デイリーユースで愉しめる高い完成度が魅力。



4 アイテムとも、特別感がありつつもデイリーユースで愉しめる完成度。細部にはホースレザーを使用することで高級感のある仕上がりに。

ハリスツイードの象徴の織りネーム部分がキティちゃんの顔になっていたり、ハンドル付け根やファスナー引き手がキティちゃんのリボンになっていたり、さりげないキティちゃんが可愛いバッグ達です。

#### ●ポシェット 11,000円(税抜)各3色

コンパクトながらいろいろ入れておでかけできるショルダーポシェット。正面にキティちゃんの耳とリボンが付いていて、可愛らしさを演出しています。

# ●ミディトートバッグ 16,000円(税抜)各3色

ミドルサイズで持ち運び便利なトートバッグ。

#### ●2WAY ミニボストンバッグ 16,000 円 (税抜) 各 3 色

手提げとしてもショルダーとしても使える可愛いミニボストンの形状の 2 ウェイバッグ。気分に合わせて使い分け。

#### ●丸ポシェット 12,000円(税抜)各3色

3層になっていておでかけに便利な、近頃人気が増している丸ポシェットに。

#### ■ぬいぐるみ:3 アイテムの展開。キティちゃんがあたたかなハリスツイードでいつも一緒に。



大事な相手やお子様へのプレゼントにも喜ばれる、あたたかな雰囲気に満ちたぬいぐるみシリーズ。

## ●ぬいぐるみ 7,000円(税抜)ピンクのみ

常に横にいてほしい存在感 (23cm)。ふわふわした触り心地で、ギフトにも最適です。

#### ●ぬいぐるみバッグチャーム 4,000円(税抜)各3色

お気に入りのバッグに付けて、あたたかなキティちゃんといつも一緒に。3 色そろえて並べると、とても可愛いミニぬいぐるみ(14cm)。

# ●フェイスバッグチャーム 4,000円(税抜)各3色

定期券などが入れられる透明のカードポケット付き。バッグに付けて登下校やお仕事のお供に。ふわふわの触り心地もくせになりそう。

#### **■がまぐち小物:3アイテムの展開。便利な日本製のがまぐちをさりげないキティちゃんリボンで。**



日本製の職人が丁寧に仕上げた、がまぐち小物も登場します。キティちゃんのリボンがデザインのポイント。

#### ●がまぐちポーチ 4,500円(税抜)各3色

小ぶりに見えるわりに収納力があり、メーク道具や小物入れとしてキュートに使えます。

#### ●お手玉がまぐち 3,500円(税抜)各3色

日本古来のお手玉をモチーフにしたちっちゃながまぐち小銭入れ。小さなものの収納に。

# ●俵型がまぐちポーチ 6,000 円 (税抜) 各 3 色

米俵のような形の大きくて見やすく取り出しやすいポーチ。毎日必要な小物を詰め込んで。

#### ■ハリスツイードとは

ハリスツイードとは、英国・スコットランド北西部のアウターへブリティーズ諸島に伝わる古き歴史を 持つツイードです。







100%スコットランドの羊毛を使用し、諸島内で染色・紡績した毛糸を使い、島内の職人たちの家でゆっくりとペダルをこぎながら織機を動かし、手作業で丁寧に織り成されたツイードこそが、ハリスツイードと呼ばれるものです。現在、その製法を英国の法律で定め、ハリスツイード協会の基準をクリアし承認を得たものだけが、ハリスツイードを名乗ることができ、織りネームが付与されます。

その魅力は、独特の深みのある色。糸になる前の原毛の状態で染めたものを何色か配合して一本の糸に仕上げる――。それをさらにいくつもの糸を組み合わせて柄を表現します。さながら「アウターヘブリティーズ諸島の自然や風景を染めた」よう。生地になってから染めたり、糸の状態でべったりと一色で染めたりしていないので、深みのある色合いが生まれます。

ハリスツイードとキティちゃんとの特別なコラボレーションを、ぜひお愉しみ下さい。

#### 【問い合わせ先】

**グレンフィールド株式会社(担当:亀谷・佐藤)** TEL.03-3730-5661 FAX.03-3730-5662

E-mail: sales@glenfield.co.jp

【特設サイト URL】 http://www.kitty-harristweed.com

©1976, 2016 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. S571865